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 ف

 تارم .داًص آهَز عسیس تا تَکل تِ خذا ٍ آراهص خاطر تِ سَالات پاسخ دّیذ

 .بِ صَرت کَتاُ پاسخ دّیذ 1

 هَادی کِ تیص از حذ طثیعی در یک هحیط یا جسن ٍجَد داضتِ تاضٌذ چِ ًاهیذُ هی ضًَذ؟ (آ

 در آًذ سلَل سَختی چِ گازی ٍارد هی ضَد؟ (ب

  چٌذ است؟H2O2عذد اکسایص اکسیژى در  (ج

 کاٌّذُ تریي فلس کذام است؟ (ج

  ، هی تَاى ّیذرٍکلریک اسیذ را در ظرف هسی ًگِ داری کرد؟+Hتا تَجِ تِ جایگاُ هس در سری الکترٍضیویایی ًسثت تِ (د

1.5 

 .با تَجِ بِ ساختار دادُ شذُ هقابل بِ سَالات پاسخ دّیذ 2

 

CH3 −  CH  210  CH2                        SO3
− Na+ 

 

 .ًَع پاک کٌٌذُ را هطخص کٌیذ (آ

 

 ٍفرهَل ضیویایی آى را تٌَیسیذ. تخص  آتگریس را رٍی ضکل ًوایص دّیذ (ب

 

 آیا قذرت پاک کٌٌذگی آى در آب دریا ٍ آب چطوِ  یکساى است؟دلیل تٌَیسیذ (ج
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در ّر هَرد بر اساس هتي کتاب درسی عبارت یا کلوِ ی ًادرست داخل پراًتس را خط بسًیذ تا یک عبارت درست بذست  3

 . آیذ

کِ اًساى تا آًْا در طَل زًذگی خَد  (هشکلات- خطرات)ضاخص اهیذ تِ زًذگی، ضاخصی است کِ ًطاى هی دّذ تا تَجِ تِ  (آ

 .چٌذ سال در ایي جْاى زًذگی هی کٌذ ( هعوَل–هیاًگیي )هَاجِ ّست تطَر 

 –برابر یک ) دیذُ ضَد آى اسیذ درجِ یًَطی −H3O+ ٍ A ٍ یَى ّای HA در آب هَلکَل ّای HAاگر در هحلَل اسیذ  (ب

 .تِ حساب هی آیذ ( قَی–ضعیف )دارد ٍ اسیذی  (کوتر از یک

 .ًام دارد (اکسٌذُ- کاٌّذُ)الکترٍى سثة کاّص گًَِ ی دیگر هی ضَد  ( از دست دادى–گرفتي )هادُ ای کِ تا  (ج
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 تا تَجِ تِ جذٍل صیش پاسخ دّیذ  4

. یذ سا هحاسثِ کي( Ca 2+ )  ین کلسیَى تاس ی چگال(آ
 هحاسثِ کٌیذ ppm  سا تشحسة  (O 2-)ضعاع یَى اکسیذ (ب

  تا دلیل هقایسِ کٌیذ Na2O سا تا سذین اکسیذ  NaCl ًقطِ رٍب سذین کلشیذ (ج
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 ًوَدارزیر درصذ هَلی آهًَیاک را ترای ساهاًِ ی تعادلی زیر در فطار ثاتت ًطاى  هی دّذ تا تَجِ تِ آى تِ پرسطْا پاسخ دّیذ  5

 کردُ است ؟ ییری در ساهاًِ چِ تغیاک آهَىی دها درصذ هَلیصتا افسا(آ

  چرا؟ یر؟ گرهاگیااست   ٍاکٌص گرهادُیي ا(ب

 ، درجِ سلسیَس تِ صَرت زیر است400، 200، 25هقذار ثاتت تعادل آى در سِ دهای  (ج

  
 کذام ثاتت تعادل را در دهای اتاق ًطاى هی دّذ ؟چرا
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6  

 را با هقداری هحلول کلسین کلرید واکنش دهین بطوریکه هوه واکنش دهنده 𝐂𝟏𝟕𝐇𝟑𝟓𝐂𝐎𝐎𝐍𝐚 گرم صابوى با فرهول 500اگر 

 ها بطور کاهل به فرآورده تبدیل شوند در پایاى واکنش چند هول سدین کلرید تولید خواهد شد؟
(Ca = 40 , Cl =  355  , Na = 23 , H = 1 , C = 12 , O = 16)  
𝟐𝐂𝟏𝟕𝐇𝟑𝟓𝐂𝐎𝐎𝐍𝐚 + 𝐂𝐚𝐂𝐥𝟐             𝐂𝟏𝟕𝐇𝟑𝟓𝐂𝐎𝐎 𝟐𝐂𝐚 + 𝟐𝐍𝐚𝐂𝐥  
 

 
 

1 

 A هخلَط سشکِ ٍ آب ٍجَد داسد ٍ دس ظشف B هخلَط سٍغي ٍ آب ٍ دس ظشف A دس اختیاس داسین دس ظشف A ٍ Bدٍ ظشف  7

 .هسیش عثَس ًَس هطخص است

 دس کذام ظشف هقذاسی صاتَى اضافِ ضذُ است؟ چشا؟ (آ

 

  تِ سًگ قشهض دس هی آیذ؟ چشا؟pHدس کذام ظشف کاغز  (ب

 

1 

8  

 ::تا تَجِ تِ ضکل هقاتل

  دّیذ ضکل ًطاىی آًذ ٍکاتذ ٍ جْت حشکت الکتشٍى سا سٍ(الف

  تٌَیسیذ سلَل سای ٍکاّص ٍ ٍاکٌص کلیص اکسای ٍاکٌطْاینى(ب

 (ج.یذ سلَل سا هحاسثِ کيٍلتاط

. یذ ّا سا هطخص کيیَىجْت حشکت (ج
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9  

𝐇𝐍𝐎𝟑)چند گرم نیتریک اسید  = 𝟔𝟑
𝐠

𝐦𝐨𝐥
 اضافه شود تا 25℃ در دهای pH = 7 هیلی لیتر آب خالص با 200باید به  (

 (log 2 = 3/0) بدست آید؟ pH = 7/4هحلولی با 

 

2 



 

  ًطاى هی دّذ فلض ًیکل سا تا کلیذ هسیضکل سٍتشٍ آتکاسی یک   10

 ؟آًذ سا داسد یا کاتذکلیذ تِ کذام قطة تاتشی هتصل ضذُ است ؟ کلیذ ًقص  (آ

Niهحلَل الکتشٍلیت تایذ داسای کاتیَى ّای  (ب
2+

(aq) تاضذ یا  Cu
2+

(aq) ؟ 

  ایي سلَل سا تٌَیسیذ هعادلِ ٍاکٌص کلی (ج
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 ترای ّریک از اًَاع جاهذّای هَلکَلی ، یًَی، کٍَالاًسی ٍ فلسی هثال تسًیذ  11

 کذام جاهذّا رساًای جریاى ترق ّستٌذ  (ب

1.5 

 .یذ پاسخ دُیر زیضذُ تِ پرسطْا  دادُیویایی شیتا ت ٍ جِ تِ ٍاکٌطْا 12

 
چیست؟(  ( a(( در ٍاکٌص ))Pt(( آ)ًقص  

.تٌَیسیذ  (3)ٍ  (2)، (1)در ٍاکٌطْای تالا ًام یا فرهَل ضیویایی فراٍردُ ّای تَلیذ ضذُ را در(ب  

 را تعییي کٌیذ dعذد اکسایص کرتي ستارُ دار در ٍاکٌص (ج
 

1/25 

آًْا سا هَاصًِ ًوَدُ، ًین . ًین ٍاکٌص اًجام ضذُ دس سلَل الکتشٍلیتی کِ ٌّگام تشقکافت اب صَست هی گیشد سا تِ صَست صیش است 13

 .ٍاکٌص آًذی ٍ کاتذی سا هطخص کٌیذ

H2O → O2 g + H+(aq) 
 

 

H2O l → H2 g + OH−(aq) 
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 هختلف تا حجن ، غلظت ٍ دهای یذی سا دسٍى دٍ هحلَل اسیکساى تا جشم ّای یضینتا تَجِ تِ ضکل سٍ تِ سٍ ، دٍ قطعِ فلض هي 14

 . اًجام ضَد یویایی تا ٍاکٌص شیندادُ ا  قشاسیکساى

 ؟ چشا ؟ ّستٌذ کاّص – یص ٍاکٌص ّای اًجام ضذُ ، اص ًَع ٍاکٌص ّای اکسایاآ ( آ

 
( یسیذ تٌَیلدل) دٍ ٍاکٌص تاضذ ؟ یي ضذُ دس ایذ تَلیذسٍطى حجن گاص ُییش تَاًذ ًطاى دٌّذُ تغی میش اص ًوَداسّای صیککذام  (ب
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 20 داًص آهَزاى عسیس هَفق تاضیذ 
 جوع تارم

 جذٍل پتاًسیل کاّطی استاًذارد 
E°(V) ًین ٍاکٌص 

80/0+ Ag+ + e− → Ag 

34/0+ Cu2+ + 2e− →Cu 

00/0 2H+ + 2e− → H2 

44/0- Fe2+ + 2e− → Fe 

76/0- Zn2+ + 2e− → Zn  

66/1- Al3+ + 3e− → Al   
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